
Kedves Szerzőnk!

Vegyen részt az európai felmérésben, töltse ki az online
kérdőívet!
Az Open Music Europe keretében zeneipari adatokat gyűjtenek és elemeznek szakértők, a

nemzetközi együttműködésben az Artisjus is részt vesz. Kérjük, töltse ki Ön is az alábbi

kérdőívet, és segítsen a nemzetközi kutatócsapatnak abban, hogy a hazai zeneiparról is

valós képet kaphassanak. A kérdőív anonim és magyar nyelvű. A felmérést nyolc további

országban töltik ki a helyi zeneipari szereplők. Köszönjük előre is, ha a válaszadással hozzájárul

a felmérés sikeréhez!

Utolsó jegyek! Érkezik a DEX első programja április 27-én
Minden eddiginél interaktívabb formában és a téma kiemelkedő szakértőivel vár minden

érdeklődőt az idei DEX Dalszerző Expo. A tavaszi rendezvénysorozat Faltay Csaba: Stock

Music, Production Music, Library Music – jövedelem funkcionális zeneszerzésből

mesterkurzusával kezdődik április 27-én, csütörtökön. Ha elmélyítené tudását a témában vagy

szívesen tenne lépéseket funkcionális zeneszerzői karrierje beindításáért, néhány jegy még

elérhető a programra.

SoAlive Music Conference & Showcase Festival
A balkáni régió, illetve Szófia zenei konferenciája és showcase eseménye várja a zeneiparban

tevékenykedő szakemberek, valamint zenészek és zenekarok jelentkezését. A háromnapos

fesztivál programjában megtalálhatók szakmai előadások, panelbeszélgetések, workshopok,

koncertek. A 2023 októberére tervezett SoAlive Music Conference & Showcase Festivalra a

jelentkezés ingyenes, a férőhelyek azonban korlátozott számban elérhetőek. A szervezők április

30-ig várják olyan zenei produkciók jelentkezését, akik szívesen fellépnének az eseményen.

Üdvözlettel,

KITÖLTÖM A KÉRDŐÍVET →

JEGYVÁSÁRLÁS →

A DEX TOVÁBBI PROGRAMJAI →

BŐVEBBEN AZ ESEMÉNYRŐL →

https://openmuse.dataobservatory.eu/
https://bit.ly/OpenMusicArtisjus
https://tixa.hu/dex_funkcionalis_zeneszerzes
https://expo.dalszerzo.hu/esemenyek/
https://www.soalivemusicconference.com/
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